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承德银行人民币理财产品风险揭示书

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎
尊敬的客户：

银行销售的理财产品非存款、产品有风险、投资须谨慎。承德银行郑重提示：在购买理财产品前，您应确保自己完全理解该项投资的性质和所涉及的风险，详细了解和审慎评估该理财产品的资金投资方向、风险类型及预期收益等基本情况，在慎重考虑后自行决定购买与自身风险承受能力和资产管理需求匹配的理财产品，如影响您风险承受能力的因素发生变化，请及时完成风险承受能力评估。在购买理财产品后，您应随时关注该理财产品的信息披露情况，及时获取相关信息。

保证收益型理财产品只保证获得合同明确承诺的收益。理财产品具体风险评级以及适用投资者详见产品说明书。

保本浮动收益型理财产品只保障该理财产品本金，不保障理财收益。理财产品具体风险评级以及适用投资者详见产品说明书。

非保本浮动收益型理财产品不保障本金和收益。理财产品具体风险评级以及适用投资者详见产品说明书。

    根据中国银行业监督管理委员会相关监管规定的要求，在您选择购买本理财产品前，请仔细阅读以下重要内容：

    本理财产品有投资风险，投资者应充分认识投资风险，谨慎投资。

一、市场风险：包括但不限于因国家法律法规以及货币政策、财政政策、产业政策、地区发展政策等国家政策的变化、宏观周期性经济运行状况变化、外汇汇率和人民币购买力等变化对市场产生一定的影响，导致理财产品投资收益的波动，在一定情况下甚至会对理财产品的成立与运行产生影响。

二、流动性风险：投资者无提前赎回权和提前终止权，可能导致投资者需要资金时不能随时变现，丧失其他投资机会。

三、信用风险：本理财产品所投资的资产可能因为债务人违约或其他原因在投资届满时不能足额变现，可能导致理财产品遭受损失。

四、政策风险：本理财产品是根据当前的相关法规和政策设计的，如国家宏观政策及市场相关法规政策发生变化，可能影响理财产品的受理、投资、偿还等流程的正常运行，甚至导致理财产品遭受损失。

五、提前终止风险：在投资期内，若发生承德银行认为需要提前终止理财产品的情况，承德银行有权提前终止理财产品，投资者可能面临不能按预期期限取得预期收益的风险。
六、信息传递风险：承德银行将按照理财产品说明书有关“信息披露”的约定，进行理财产品的信息披露，投资者应根据“信息披露”的约定及时进行查询。如果投资者未及时查询，或由于通讯故障、系统故障以及其他不可抗力等因素的影响使得投资者无法及时了解产品信息，并由此影响投资者的投资决策，因此而产生的责任和风险由投资者自行承担。另外，投资者预留在承德银行的有效联系方式变更，应及时通知承德银行。如果投资者未及时告知承德银行联系方式变更，承德银行将可能在需要联系投资者时无法及时联系上，并可能会由此影响投资者的投资决策，由此而产生的责任和风险由投资者自行承担。
七、理财产品不成立风险：如果理财产品募集期届满，募集总金额未达规模下限（如有约定）或市场发生剧烈波动，经承德银行合理判断难以按照产品说明书规定向投资者提供理财产品，承德银行有权宣布该理财产品不成立。
八、不可抗力及意外事件风险：如自然灾害、金融市场危机、战争等不可抗力因素造成的相关投资风险，因技术因素而产生的风险，如电脑系统故障等可能会造成本金及收益兑付延迟。
九、最不利投资情形：在最不利情况下，由于市场波动或发生信用风险等导致相应损失，使产品到期时不足以支付预期收益，甚至不足以支付理财产品本金，届时理财资金将按照产品到期时的实际现金资产向客户进行分配。
	声明：本人已阅读并自愿签署本风险揭示书，理解投资该理财产品将涉及的所有风险，愿意承担且有能力承担投资风险。
请您完整抄录“本人已经阅读风险揭示，愿意承担投资风险”。
抄录内容：
客户签字：                                                  年      月      日   


在您签署理财产品协议前，应当仔细阅读风险揭示书及理财产品说明书、客户权益须知的全部内容，同时向我行了解理财产品的其他相关信息，并自己独立做出是否购买理财产品的决定。您签署本风险揭示书、人民币理财产品协议书，并将资金委托给我行运作是您真实的意思表示。本风险揭示书及相应理财产品协议书、理财产品说明书、客户权益须知将共同构成贵我双方理财协议的有效组成部分。 

